



总理喊你 来创业 暨第四届山东省青年创新创业大赛

主办单位：团省委 省经信委 省人社厅 省金融办 省工商联 省创促会 齐鲁晚报 鲁信集团 创客团QQ群：365214320 咨询电话：0531-85193174

创客汇路演项目收获意外之喜

原本瞄准投资机构，却引出民间投资人“截和”

11月11日下午2点，创客汇专场路演在大众传媒大厦27楼会议室举办，三家企业现场展示。其中，上马餐饮管理公司的上马水饺项目除了受到投资大佬肯定外，还吸引了民间投资人的青睐，并表示出投资意向。另外两家展示企业分别为山东桌趣文化传媒有限公司、聊城秒展信息科技有限公司，投资大佬都进行了逐一点评。

▶路演企业在介绍自己的项目。
本报记者 戴伟 摄

本报记者 王颖颖 韩笑

在11月11日的创客汇专场路演中，上马餐饮管理公司上的上马水饺项目成为明星项目。上马水饺于去年创建，定位于水饺快餐连锁，依托当前已有的O2O外卖平台，主营水饺、面食、米饭等产品的外卖，店面小而多。“我们的收入来源包括店内堂食、窗口外卖以及O2O外卖，店面小房租低，运营成本很低，开一家店大概只需要10万元，而且水饺全是手工包，品质有保障。”上马水饺负责人张斌介绍。上马水饺的经营方式得到了得厚资本总经



理助理张文亮的认可，他认为公司应当轻资产运营以减轻负担，并建议考虑众筹。

除了受到投资大佬的认可，上马水饺还收获意外之喜。在往期路演中，本报曾报道过青岛利康源医疗器械有限公司愿意释放股权融资的消息，主投医疗器械和餐饮行业的民间投资人张德海对此很感兴趣，并报名参加了此次路演，张德海表示，这两个行业投资额度5000万元以下的项目他都在考察。虽然这次利康源没有来，但上马水饺也不错，我很有意向。”张德海说。

之所以对上马水饺表示出

兴趣，除了行业对口外，上马水饺的收入模式及盈利能力都比较看好。“小店的运营成本低，盈利能力强。而且他们经营的水饺、面条、米饭等是大众需求的产品，市场大。”路演结束后，张德海与张斌在会议室交谈许久，并表示出投资意向。

另外两个路演项目也亮点纷呈，红图资本合伙人及执行董事韩红与张文亮两位大佬进行了逐一点评，并与现场20余人分享投资观点、企业发展理念等。

山东桌趣文化传媒有限公司是一家专注于桌面媒体广告发布的创新型公司，公司针对桌面媒体的特点设计开发了集游戏、广告展示、二维码等功能于一体的星语广告机，摆放在餐桌上，为大家在等餐过程中提供娱乐，并植入广告。计划融资150万元，升级产品及扩大产量等。韩红表示，该产品的优势在于把广告位拉到了消费者眼前，能够提高消费欲望及成效。

聊城市秒展信息技术有限公司的“妙展网”项目定位于“展会+互联网”，为客户提供会展平台及各种增值服务。“你们的项目跟桌趣有点像，他们是用线下带动线上，而你们则是线上线下同时发展。”韩红说道。

我省专项监管炼油企业油品置换升级 部分加油站已开始置换国五汽油

本报济南11月11日讯（记者 李虎）记者从11日举行的山东省大气污染防治成品油质量升级专项监管启动会上获悉，我省将针对省内炼油企业国V标准车用汽柴油油品供需等情况进行专项监管，省内部分加油站已经开始置换国V标准的汽油、柴油。

根据国家发展改革委等七部《关于印发〈加快成品油质量升级工作方案〉的通知》要求，山东省从2016年1月1日

起，全省加油站供应的车用汽、柴油全部达到国V标准。从2017年7月1日起，全省加油站供应的普通柴油全部达到国IV标准。从2018年1月1日起，全省加油站供应的普通柴油全部达到国V标准。

据国家能源局山东监管办专员付海波介绍，目前山东省内中石油、中石化等国有炼化企业已经全部完成油品质量升级工作，部分地方炼化企业也已经完成升级。目前山东省已经有20家

地炼企业具备国V汽油生产能力，15家地炼企业具备国V柴油生产能力，另有十余家地炼企业正在实施油品升级工作。

同时，中石油、中石化等企业已经正式生产国V标准油品，并且已经开始了流通渠道的油品置换工作。中石油山东销售分公司经理马瑞贤在会上表示，11月1日起，中石油下属加油站已经有节奏地开启了国V汽油、国V柴油的升级置换工作，并且确保在12月31日所

有销售车用汽油、车用柴油的加油站都达到国五标准。

此外，国家能源局山东监管办还将对东明石化等9家已经获得进口原油使用权的地方炼化企业纳入监管重点，对进口原油使用、淘汰落后产能、建设天然气调峰储气设施及企业承诺兑现情况进行监督检查。如果发现这些企业有与国家要求及企业承诺不符的不良行为，将会被停止使用进口原油、纳入企业不良征信记录以及列入黑名单。

“双11”落幕小米成为大赢家 手机销量蝉联冠军 天猫旗舰店全品类单店第一

本报济南11月11日讯（记者 张璐）2015天猫“双11”落下帷幕，小米手机销量天猫、京东、苏宁三大平台单品销量榜首，小米天猫旗舰店总支付金额超过12.54亿元，成功加冕天猫“双11”全品类单店第一，手机销量第一，实现三连冠。勇夺天猫“双11”9项第一，携连续六个季度领跑中国手机市场之勇，小米已经成为消费电子首选品牌。

11日零点，小米天猫“双11”活动正式开始，短短11分56秒，小米天猫旗舰店支付金额就超过一亿元。截至0时25分19秒，支付金额突破2亿元，1点整突破3亿元，1点28分突破4亿元，10点48分突破7亿元。截止到13时01分，天猫“双11”已过半场的时

候，小米的支付金额已经突破8亿元。截止到23时23分，天猫“双11”临近尾声，小米的支付金额已经突破12亿元。

小米有关负责人介绍说，截至中午12点，红米Note2拿下了天猫、京东两大平台的单品销售榜首。在京东平台的“双11”活动中，小米单日销售率先突破20万台。天猫“双11”全网单店销售额第一也花落小米官方旗舰店。小米囊括了天猫“双11”手机品类单品第一、平板电脑品类单品第一、智能设备品类单品第一，而且，在3C数码配件、影音电器、平板电脑、智能设备以及网络设备五大品类中，小米均保持了单店支付金额第一。

此次小米生态链产品也拿下多项第一，小米手环光感版成为智能设备品类单品第一，并携手小米插线板、小蚁智能摄像机、小米体重秤三款小米生态链产品一起包揽天猫“双11”全网智能设备品类单品前四。

据悉，为确保订单及时准确送到用户手中，在“双11”期间，小米全国12大配送中心实现24小时不间断发货，共投入了超过1500人的“双11”物流保障团队。11月11日当天的第一台小米手机订单已于11日00点56分送至厦门地区的一位用户手中，这与支付时间相隔不足1个小时。

有电商人士评论称，天猫“双11”购物节当天，销售数据是直观的品牌硬实力展示，而物流

配送服务则是综合软实力的重要考量因素。

根据国际调研公司IHS Technology发布的中国智能手机市场第三季度出货量数据，小米以16.4%的市场份额再次稳居国内智能手机第一。至此，小米已经连续六个季度领跑中国智能手机市场。

在友盟统计公布的国内Android设备的最新排名中，前10位被小米和三星瓜分，其中小米占据了6席，三星占据了4席。根据天猫的数据显示，进入2015年，小米天猫旗舰店一直保持着每个月手机品类销量第一的位置；在天猫公布的高端人群消费排行中，苹果与小米再度位列榜首。

我省10月份CPI 回落至1.0%

本报济南11月11日讯（记者 张璐）记者从国家统计局山东调查总队了解到，10月份，受猪肉、鲜蛋以及鲜菜价格大幅下降的影响，山东市场价格继续回落，与上年同期比，全省居民消费价格总水平上涨1.0%，涨幅较上月收窄0.3个百分点。

受生猪出栏量增加的影响，猪肉价格上涨收窄。带动全省肉禽及其制品价格涨幅回落，本月同比上涨6.7%，涨幅较上月收窄0.8个百分点，环比下降1.6%。由于山东部分市县蔬菜滞销，鲜菜价格大幅下降，环比下降22.9%。其中大白菜、芹菜、西红柿等价格均回落明显。全省鲜瓜果价格环比上涨0.6%。与上年同期比，鲜菜价格上涨3.3%，鲜瓜果价格下降15.0%。

省地税“银税互动” 助小微企业发展

本报济南11月11日讯（记者 韩笑）今年以来，针对金融机构与小微企业之间缺乏互信了解，金融机构“放贷难”、小微企业“贷款难”的问题，山东省地方税务局积极与金融部门协调，将纳税信用转化为融资贷款信用，在全省探索开展了“银税互动”助推小微企业发展工作，取得了较好的成效。

据介绍，截至10月底，全省17个市177个县（市、区、开发区等）地税部门共向金融机构推荐了4.5万户小微企业，经金融机构调查核实，对3577户小微企业授信113.64亿元，对2583户小微企业发放贷款87.58亿元，户均贷款339万元，惠及小微企业人数19.77万人。

记者从山东省地方税务局了解到，今年以来，省地税局通过开展一系列“财税银联动”助推小微企业发展活动，初步实现了税务部门落实税收优惠政策与金融机构解决小微企业融资难的互动共赢局面。这有效缓解了融资难、融资贵问题，引导小微企业规范经营、合法纳税，同时为银行规避经营风险提供了参考。

下一步，山东省地方税务局将明确各级地税部门派专人负责，主动做好与财政、金融办、人民银行、银监局和各商业银行的联系，着力在宣传辅导、落实政策、强化督导以及加强协作等方面形成工作合力，确保将工作做好、做实、做具体，帮助广大小微企业实现快速健康发展。



关注
创客汇
二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jtqlwb.com.cn/>
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://hengyuanqlwb.com.cn/>

山东产经新闻网—齐鲁晚报网
<http://chanjingqlwb.com.cn/>
食安山东网—齐鲁晚报网
<http://shianqlwb.com.cn/>